

2014,一起见证华润的力量

“华润五盘 联动淄博”品牌新闻发布会即将盛装启幕

华润万物,力量新生。3月9日,淄博华润举办的“‘2014,见证华润的力量’——华润五盘 联动淄博”品牌新闻发布会将于张店齐盛国际宾馆宴会厅三楼盛大启幕,全城置业者、业界精英和新闻媒体将集结于此,一起见证华润的力量。

全球500强央企华润,
用世界的力量影响淄博

76载风云变幻,华润从一间小商号变成世界500强,华润的力量始终环绕我们身旁,它在消费品、电力、地产、水泥、燃气、医药、金融七大战略业务上影响着世界,造福着千家万户。

2013年,华润集团以524亿美元的营业额首次挺进世界200强,位列第187位,瞩目全球。而华润集团旗下的地产业务旗舰华润置地,亦不断崭获新绩。以“品质给城市更多改变”为理念,砥砺全国46城80余个项目,践行着高品质人居理想,依托华润的力量不断引领城市生活方式的创新与改变。

2014,见证华润的力量
华润五盘联动淄博

本次品牌发布会旨在让人们走进华润,感受华润的魅力,见证华润的力量,不仅是展示华润五盘荣耀的盛会,也是华润“感恩淄博,回馈全城”的庆典,无限精彩尽在现场。

人文经典橡树湾
一座城的选择

华润·橡树湾,见证淄博前所未有的学府人文住区,以法式新古典建筑、新区生态公园、法式典雅园林和华润港式物业,成为全城翘首以待的品质居住。一流名校就在家门口,不仅拥享优质的教育配套资源,更一脉相承橡树湾独有的学院人文气质与风范,让孩子在学院人文的熏陶中实现梦想人生。

一城奢想 珍藏在即

华润中心·凯旋门,见证城市综合体之上的顶级居住,尽享淄博首席综合体资源,坐拥16.5万 m^2 五彩城、张店华润实验小学,成就中心顶级居所。

传世悦玺 再启华章

华润·中央公园,见证淄博品质第一盘创领人居,坐享张店核心商圈,尊享约法式皇家园林、名校学区、一流教育…以“淄博品质第一盘”领衔城市人居。

财富空间 抢到即赚

华润中心·MAX公寓,见证淄博唯一酒店式精致生活,占据淄博最核心,拥享国际品牌精装



空间、张店华润实验小学和五星级大酒店服务,引领酒店式品质新生活。

中心商务地标

淄博从未领略

华润大厦,见证淄博的首席国际商务平台,以180米高端商务钜作,引领淄博国际商

务风向。作为都市综合体的高端商务之作,华润大厦享受42万 m^2 华润中心的多样配套与资源,与五彩城、喜来登等共赢商务平台。

华润大厦,438-1884 m^2 商务资产,全球同步发售。财富热线:0533-3333 999。华润·橡树湾,85-300 m^2 品质华宅,即将盛启。

市公安局:

全面排查扫除 “四风”问题

本报3月5日讯(记者 樊伟宏 孙慧瑶 通讯员 苗君 董春鸽) 4日下午,市公安局召开动员大会,全面启动党的群众路线教育实践活动。

此次会议集中传达学习中央和全省、全市党的群众路线教育实践活动动员大会精神,对全市公安机关开展党的群众路线教育实践活动进行了全面动员部署。

据了解,市公安局将把党的群众路线教育实践活动作为当前和今后一个时期公安机关的一项重大政治任务。活动启动后,全市公安机关将对当前公安队伍中“四风”问题进行一次大排查、大检修、大扫除,实现公安工作和队伍建设长足发展的一次再加油、再充电、再提升。

作为党的群众路线教育实践的开篇之举,当天下午,2013“感动淄博”年度人物、张店公安分局西六路派出所民警李向利同志先进事迹报告会在市公安局举行,以此号召全市公安民警学习李向利爱岗敬业、甘于奉献的品质,牢记宗旨、一心为民的情怀,攻坚克难、勇挑重担的作风,全身心投入到教育实践活动中。